KUAY in CAMBODIA

Gérard Diffloth

ERRATA:

Foreword.

```
par.3 line 7: in "as far as it that history": erase the word "it" par.4, line 4: in "at various time times": erase the word "time"
```

Main Text.

- p.13, col.I, line 11 from bottom: in "groups form the outside" change the word "form" to read: "from" p.14, col. II, par.2, line 8 from bottom: in "the line of between": erase the word "of"
- p.21, col.I, entry No.2, line 3, "kətɛk" should read: "kətɛːk" (Note, in this e-mail, I can't get the underline to sit under the ϵ , instead of under the k, but that's where it should be in both cases, i.e. under the ϵ).
 - p.26, col.I, line 1: "təmpeăœ" should read "təmpeăŋ"
 - p.30, entry No. 33, line 2, "hermaphrodites" should read: "hermaphroditus"
 - p.37, entry No.60, line 14: in: "have been borrowed": erase the word "been"
 - p.49, entry No.106, line 1: "Fluto alba" should read: "Fluta alba"
 - p.59, entry No.133, line 2: "ciəŋ" should read: "ciaŋ"
 - p.63, col.II, bottom line: "kcah" should read: "kacah".
 - p.72, col. I, bottom line: "of the bran" should read "off the bran"
 - p.126, line 4: "Markovski" should read: "Markowski"
 - " line 9: "historichen" should read: "historischen"